

道路结冰黄色预警继续

天气先好三天,28日强风降雪低温再来

□记者 陶相银 报道
□通讯员 崔晶

本报12月24日讯 受较强冷空气影响,自21日起,威海各地出现降雪、强风、低温天气,但预期中的暴雪没有来临。23日6时至24日6时,全市最大降雪量出现在市区,也仅为2.7毫米,刚达中雪量。但受低温影响,部分路面结冰,威海市气象台于24日16时继续发布道路结冰黄色预警信号。

据威海市气象台的数据统

计,21日至24日这四天的过程降雪量,威海市区为6.6毫米,文登市为5.4毫米,荣成市为4.1毫米,乳山市最小,仅为3.3毫米。虽然降雪量不大,但由于持续低温,降雪导致路面结冰普遍存在,威海市气象台连续4天发布道路结冰预警信号,至24日下午,部分路段仍存在影响交通的道路结冰。威海市气象台于24日9时解除了寒潮蓝色预警信号,但24日的最低气温达到了-10.6℃,成为入冬以来最低温度,25日的全天温度仍将持

续在0℃以下。

记者从威海市交警支队获悉,由于清雪及时,威青高速、烟威高速、309国道、704省道、302省道等主要交通干道正常通行。在降雪最为集中的24日0时至8时,交警共接到交通事故报警10起,均为车辆刮擦事故,无人员伤亡,高速公路无交通事故。

25日至27日,天气晴好,气温逐步回升。28日起,随着又一股冷空气到来,威海各地将再次出现强风、降雪、低温天气。

叶菜普涨一元 菜价奔四

□记者 李彦慧 报道

本报12月24日讯 连日低温降雪让市区菜价蹭蹭上涨。24日,记者走访超市和农副产品批发市场,发现菜价普涨,每斤多在四五元。叶菜涨幅明显,涨幅大的翻了一番。

在市农副产品批发市场,出摊的菜贩明显少了许多,比较冷清。卖菜20多年的菜贩老尹介绍,连日低温降雪,蔬菜供应量减少,现在批发菜的车也就有平时的一半,菜本来就少,外面的菜不好进来,天一冷菜又容易受损,“入冬以来,菜价就没便宜过,一天一个价!短期是降不下来!”

茼蒿5元,茄子4元,黄瓜4元,油麦菜4元,这是威海市农副产品批发市场的菜价。菜贩介绍,

“这次涨得最多,基本上都涨价,多的每斤涨两块,少的每斤涨两毛!”一摊贩一边给菜盖棉被,一边感叹,“天越冷,菜越不好存,这么贵进的菜,一受冻损失就大了!”

记者走访发现,涨幅较大多为细菜,叶菜。茄子、辣椒、西红柿斤均价涨一元,黄瓜斤价涨了近两元。茼蒿、油麦菜、菠菜、苦菊等叶菜因难储存涨幅明显,“茼蒿能翻一番,菠菜、油菜每斤基本上都涨了一元”,摊贩郭先生说。

在各超市,菜价则“更高一层”,叶菜斤价普遍高于4.5元。“太贵了,便宜的都要五块多!”正在本地某大型超市挑菜的市民刘女士放下手中的菜,“天冷了,本来想吃顿火锅,这菜也太贵了,过两天再说吧。”

-10.6℃“拉低”供暖效果

□记者 许君丽 报道

本报12月24日讯 -10.6℃的最冷天,大部分居民家中热腾腾,也有部分居民家中凉飕飕。

24日上午,高新区神道口小区399号楼的王女士家中温暖如春。王女士说,平时,家中温度能达到24℃,受冷空气影响,这几日也达到21℃左右,供暖效果还不错。不过,也有居民家中温度不是很如

意,环翠区鑫泉小区的于先生家中只有15℃左右。附近居民都表示,平时小区温度还可以,天冷的时候就有点不尽如人意。

威海市燃气热力管理处工作人员介绍,现有集中供热系统按抵御平均-7℃以上室外温度设计,威海市室外气温一般在-6℃及以上,但室外温度在-7℃以下时,部分居民取暖效果可能不如人意。



环卫工不容易

24日凌晨4时许,绝大多数人还在睡梦中的时候,环卫工人朱师傅已经上岗清理青岛路积雪。本报记者 吕修全 摄影报道

幸运小伙守号3月中大乐透500万 奖金先为父母盖房

12月17日晚开奖的大乐透第12148期,1注500万足额头奖落在广州南沙区01923体彩网点,而就在12月18日下午,中奖的年轻小伙小张就现身广州体彩中心兑奖。

中奖彩票 守号3个月撞大运

12月18日下午,小张在两名工友的陪伴下,现身广州体彩中心兑奖。在彩票上签了名交给体彩兑奖工作人员后,难掩激动神色的3名小伙子在等候区坐了下来。

这几天广州遽然降温,但18日现身兑奖的小张却穿得相对单薄,他说自己太兴奋了,一点都不觉得冷。据了解,小张现在是在南沙区打工,老家在广西,每月的收入并不高。每次经过体彩投注站都想买几注试试,但是由于不知道怎么玩,就一直没去买。3个月前,小张跟着工友第一次走进投注站,还不太懂怎么玩的小张,机选了5注共10元的大乐透,而这5注号码也成为小张的固定号码,以后每一期小张都会照打。小张坦言,根本没料到坚持了短短的3个月后,500万大奖就砸中了自己,幸运之神来得太突然了。

5元到500万太刺激

每次都会准时守候在电脑前等候开奖信息的小张,12月17日晚因为一些事情耽搁了,忘记了对奖。第二天早上醒来,还躺在床上,小张就迫不及待用手机上网对奖,当对到第3注号码,前区中了两个号,后区中了一个号,小张心想:中了5元,运气不错。继续往下对到第5注时,他不禁傻眼了:是不是看错了?号码全部都中了!头奖?!“我一下子就懵了,从5元到中头奖,这跨度也太大了,心脏都快受不了了,太刺激了!还是早上知道中奖了,要是昨天晚上知道的,恐怕整晚都要睡不着!”

了!”还处在兴奋状态的小张这样对记者说。

感觉已不能思考了

当被问到这500万的奖金打算怎么用,小张不好意思地说:“其实到现在我都不太相信自己真的能够中500万,我感觉现在我都不能思考了,所以暂时还没有想到这钱要怎么花。”

兑奖手续办好后,准备要离开的小张突然转身告诉记者:“被你刚才一提醒,我现在想想,这笔钱应该先回老家给父母盖栋房子,改善父母的生活,这也是我一直以来的心愿,现在终于可以实现了。”



顶呱刮献礼 山东彩友再揽25万大奖

“王站长,听说你站点中了个顶呱刮25万元大奖!恭喜啊!”“哥们,你站点中25万大奖了!是谁这么幸运啊!”这两天山亭区城头镇09305的关站长不断接到祝贺电话。原来12月17日晚上,该站彩友刮中了顶呱刮“中国奥运军团”头奖25万元!好消息不胫而走,很快在镇上传开了!

第二日上午,关站长联系制作了中奖条幅,在站点门口竖立了喜庆拱门,并燃放烟花、炮竹进行庆贺。吸引了很多行人及邻居进站买彩沾喜气。

据了解,大奖为一位常来站点玩彩刮奖的彩友所中,17

日晚上,这位幸运彩友听了关站长的建议,选择了面值10元的“中国奥运军团”。说来神奇,听关站长介绍,这本票已被别人刮了20多张,剩下的放在玻璃展柜里已经十余天了,向别人推荐时都不刮,而这位彩友就是如此幸运,他将其余37张全包了,没想到这25万元大奖就在其中!

近期,山东各地的“刮迷”们好运不断,顶呱刮头奖送不停,100万元、25万元、10万元大奖不断中出,真是好运来了,挡也挡不住!新的一年即将到来,在此祝愿彩友们能够收获更多更大的惊喜!

(张洁)



偏爱胆拖玩法

威海资深彩友收获大乐透大奖4万多

2012年12月10日,体彩超级大乐透第12145期开奖,中奖号码为:前区05 22 31 33 35,后区06 09。威海彩友孙先生(化名),凭借着对大乐透执着的喜爱和研究,用一张胆拖投注票,收获了二等奖1注,五等奖6注,奖金总计40923元。

近日,孙先生来到体彩分中心兑取了这份幸运大奖。“这次中奖的确很幸运,也有一点遗憾,仅仅因后区选错一个号码,就与大乐透一等奖擦肩而过了。”尽管有些遗憾,但是在兑奖的过程中,孙先生的喜悦之情仍溢于言表。在交流中,孙先生是这样定位自己的:购彩多年,每期大乐透必买,喜欢采用胆拖投注,选好

号码后不轻易改动,是一位货真价实的资深彩友。据了解,12月10日下午,孙先生来到位于文化东路的17133投注站,在仔细观察走势图及冷热号后,首先选择了“05 22 31 33”为前区胆码,然后根据连码和间隔号的出号特点选出了“09 18 26 29 30 32 35”7个号码为前区拖码,最后选择了“03 06”为后区号码。就这样,组成了一张胆拖票。当晚大乐透开奖结果一出来,孙先生就发现自己中了奖,激动得一整晚没睡着。

人逢喜事精神爽,这中了奖的孙先生大呼开心,他表示还要坚持购彩,继续享受这中奖的乐趣。